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Conditions de l'intervention a 1SA

v"Une main réguliére sans majeure 5¢me
v'De 16 a 18 points HL
v'Un arrét dans la couleur d’ouverture

Un arrét : Deux arréts : Unarrétet’ :

- As - As et Roi - As et Valet 3¢me
- Roi second - Roi, Dame et 10 - Roi et Valet 3¢me
- Dame 3¢me - Dame, Valet, 9 4¢™¢ | |- Dame et 10 4¢™e
- Valet 4¢me
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Exercices

l’adversaire de droite ouvre del &b . Quelle est votre enchére ?

Donne 1

AADV

Donne 2

R1084

® ADa

Donne 3

AD52

¥ ARr62

® RrRD6

MNea

1098

VY vss

passe

16 points

Jeu régulier
Mais pas d’arrét
trefle

(vous pourriez

perdre 5 plis
d’entrée voire plus)

& rv7

DV872

1SA

17 points H

Jeu régulier

Un arrét et demi a
trefle
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1SA

17 points HL
Jeu régulier
Deux arréts a trefle




Exercices

Avec les mémes mains, quelle seraient vos encheres si I'adversaire

de droite ouvrede 19,19 ould® ?

Donne 1 Donne 2 Donne 3
® Apv LIINY ® rD6
¥ rR1084 | (O aArRs2 | Pvs3

ADS5?2 109 8 DV872
* 64 * RV7 * AR
1 1 SA passe 1 SA
19 1SA 1 SA passe
16 1SA 1 SA 1 SA
Pas arrét Pas arrét
Carreau Ceeur
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Conditions de l'intervention a 1SA

v Une main réguliére sans majeure 5¢™®
v De 16 a 18 points HL
v" Un arrét dans la couleur d’ouverture

Une remarque :

- Une ouverture majeure garantit 5 cartes dans la couleur

- Une ouverture mineure peut étre faite avec 3 ou 4 cartes
dans la couleur

L’intervention a sans-atout sur une ouverture majeure
demande une plus grande attention sur la qualité des
arréts.
Par exemple, une Dame 3¢™¢ est un arrét insuffisant
apres une ouverture majeure
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Réponse du partenaire de lI'intervenant a 1SA

Principe :
Vous oubliez 'ouverture adverse et vous
réepondez comme si votre partenaire avait
ouvert de 1SA
v’ Stayman avec 8 points H et une (ou 2)majeure 4¢™m¢
v’ Texas avec une majeure 5¢me
v’ 2SA avec un jeu régulier et 8 points H
v' 3SA avec 9 a 14 points HL
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Exercices

Votre partenaire est intervenu a 1SA apres l'ouverture de 1 © . Que
répondez-vous ? Quel contrat envisager pour votre camp ?

Votre réponse et sa
justification

Contrat envisagé

Q AVS85 v" Au moins 8 points H 4Q sile partenaire
Y 72 v Une majeure de 4 cartes | est fitté
RE3 v Pas 4333 3SA si le partenaire
& pD1074 [ 2 & Stayman ] répond2 ¢ ou2 W
AJ6 v’ 9 points H Pas de fit possible
p \
¥ RD4 v Pas de majeure de 4 25 a 27 points dans
cartes le camp
& 91)067532 [ 3SA ] Ce qu’il faut pour

3SA
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Exercices

Votre partenaire est intervenu a 1SA apres l'ouverture de 1 © . Que
répondez-vous ? Quel contrat envisager pour votre camp ?

Votre réponse et sa
justification

Contrat envisagé

® 1087652, La main n’a d’intérét que |Passez sur la
Y D7 si vous jouez a pique rectification
24 obligatoire de votre
& 632 [ 2 @ Texas ] partenaire
Q A872 v" Au moins 8 points H Si le fit est trouvé,
¥ R843 v Deux majeures de 4 cartes | proposez la manche
74 (39 ou3®).
alv7a [ 2 & Stayman ] Si pas de fit,

proposez 2SA
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Exercices

Votre partenaire est intervenu a 1SA apres l'ouverture de 1 © . Que
répondez-vous ? Quel contrat envisager pour votre camp ?

Votre réponse et sa
justification

Contrat envisagé

® R95 v’ Décrire sa main avec ces 5 |4 W si le partenaire

¥Y pDVvss5?2 cartes a coeur possede 3 cartes au
64 moins a

& A7z [ 2 & Texas ] 3SA si pas de fit

@® RV6 v’ Main réguliére de 8 points H| 2SA si le partenaire

¥ D95 v" Proposez la manche est minimum
D73 3SA s’il est

& 8432 [ 2SA ] maximum
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Exercices

Votre partenaire est intervenu a 1SA apres l'ouverture de 1 © . Que
répondez-vous ? Quel contrat envisager pour votre camp ?

Votre réponse et sa
justification

Contrat envisagé

®

D76

R85

V63

& v7s2

v' 7 points H
v’ Pas assez pour une
manche

[ passe

1SA
Pas les moyens
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DONNE 1 Vulnérabilité : personne Donneur : Celui qui a le 2 de Cceur
Sud Ouest Nord Est
® A652
v74 L
1SA passe 2 passe
RV>2 2SA asse 36 passe
$765 ia  fin
& V109 74 - -
v V93 N ¥ RD102 » Nord compte sur 6 levées. Il espére trouver 2
o) E levées a carreau, une par la coupe d’une levée a
9863 S A104 cceur et une par la coupe d’une levée a tréfle
& 432 & DV109 aprés avoir défaussé un trefle perdant sur un
& RDS3 carreau maitre.
Y AS65 Il prend I'entame et fait deux tours d’ atout. Il
doit garder son As de pique, seule remontée au
D7 mort. Il joue Dame de carreau puis carreau pris
& ARS8 par I’As. Est rejoue trefle.

Entame : Dame de Trefle

Il remonte au mort par I’As de pique et rejoue
carreau qui lui permet de défausser un tréfle
perdant.

> Résultat : 46 =
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DONNE 2 Vulnérabilité : N-S Donneur : celui qui a le 2 de Carreau
Sud Ouest Nord Est
® D10952 1
YVR32 1SA passe 29 passe
74 28 passe 2SA passe
& D85 46 fin
#Vva7s3 N 44 » Nord compte sur 6 levées apres
V9765 o E ¥DV104 'entame. Il espére trouver 2 levées a
DV6 s A10832 pique, une a trefle, une a cceur par la
& 643 S AV coupe et I'affranchissement des trefles.
& ARG » Est prend l'entame et joue Dame de
¥ AS Caeur pris par I'As.
» Sud rejoue cceur pour le Roi et tente
R95 ; . X
I'affranchissement des tréfles. La Dame
®» R10972 . ,
est prise pas I'As.
» Est relance cceur pris par le Roi. 4 tours
. d’atout. Tréfle vers le Roi.
Entame : Dame de Carreau > PAR:48+1
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DONNE 3 Vulnérabilité : E-O Donneur : celui qui a le 3 de Trefle

& RG2 Sud Ouest Nord Est
14
VA97 1SA passe 3SA fin
V9543
& DV
® 10854 ® DV3 | > Sudrecense 7 levées.
Y1043 N YDVS5S > Le camp posséde 28 points. Tous les
62 o E RS7 points manquants sont donc en Est. Il sait
» 10642 S #R973 que Est n’‘a pas 4 cartes a carreau Sud
peut donc espérer réaliser 5 plis a
®A97 carreau.
VY R862 > Il prend I'entame et remonte au mort par
AD10 I’As de Cceur. Valet de trefle pris par I'As si
& AS8S Est pose le Roi. Sinon, il renouvelle
Vimpasse et prend le Roi au 3¢™¢ tour.
Entame : 6 de tréfle PAR : 35A + 2
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DONNE 4 Vulnérabilité ; E-O

Donneur : celui qui a le 4 de Coeur

#V109532
V7

Vo4
#D85

#876

¥D862
63

SV1094

N
O E

#D4

VAV3
R1052

dAR76

Sud Ouest Nord Est
1V

1SA passe 29 passe
26 fin

® AR

YR10954
AD87

®32

Entame : 8 de Coeur

>

>

>

Sud recense 4 levées.

Il peut espérer 4 levées a Pique apreés avoir fait
tomber I’As et le Roi. Il pourra tenter la double
impasse a I’As et a la Dame de Carreau. Il sait
que les points sont en Est.

Sud prend l'entame et joue Dame d’atout pris
par le Roi.

Est repart 10 de Cceur coupé par Nord. Petit
Pique pris par I'As.

Est rejoue cceur coupé par Nord qui peut alors
faire la double impasse apres avoir captureé le
denier atout.

Il renouvelle I'impasse en remontant par la
Dame de Tréfle. Résultat : 2 & +2
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Intervention a 1 SA

Exercices pour la maison
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Exercices

Avec les mains suivantes, quelle est votre ouverture ?

Donne 1 Donne 2 Donne 3
D CIINE @ Apvs
W Abvss ¥ rRD10 \aLE

R103 R9862 DV83
Wavs & rs $az2
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Exercices

Avec les mains suivantes, quelle est votre ouverture ?

Donne 4

ADVS5

Donne 5

»
B

R3

AD2

Donne 3

RD85

<

R1082

-

A72

74

<

‘ ADV5

Intervention a 1SA
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Avec les mémes mains, quelles seraient vos encheres si I'adversaire
de droite ouvrede 1db, 1

,19 o0uld ?
Donne 1 Donne 2 Donne 3
® 72 ® Avo ®Apvs
¥ apvss| O rRp10 | ¥r3
R103 R9862 DV83
* AV5 * R5 *A72

Intervention a 1SA
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Avec les mémes mains, quelles seraient vos encheres si I'adversaire
de droite ouvrede 1db, 1

,19 o0uld ?
Donne 1 Donne 2 Donne 3
® Apvs | @ aDp2 ®
¥ r3 V¥ rR1082 | @
RD85 74
* A72 * ADV5 *
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Exercices

Avec les mains suivantes, quelle est votre enchere en face de

'ouverture de 1SA?

Donne 1
d R10853

Vs

A93

" IYE

Donne 2

Donne 3

R1087

R1087

<

75

<

V952

A972

A3

D43

V63

Intervention a 1SA
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Exercices

Avec les mains suivantes, quelle est votre enchere en face de

'ouverture de 1SA?

Donne 4

Donne 5

Donne 6

dmos

D108

A108

= NEE

<

532

<

532

D1092

A982

A982

*A43

V43

& Vvas3

Intervention a 1SA
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Exercices

Quelle est votre enchere apres le Sud

début de séquence :

Donne 1

d R10853
Vs

A93

__IYE

Ouest Nord Est
1dh 1SA passe
?
Donne 2 Donne 3
® RrR1087 @ RrR1087
¥ s VP vos2
A972 A3
* D43 *V63

Intervention a 1SA
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Exercices

Quelle est votre enchere apres le Sud

début de séquence :

Donne 4

dmos
¥ vs3

D1092

*A43

Ouest Nord Est
1db 1SA passe
?
Donne 5 Donne 3
@ D108 ® A108
¥ 532 ¥ 532
A982 A982
H vis & vas3
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